

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 232 de 04 de dezembro de 2020, Seção 1, página 103, na [Portaria SERES nº 565, de 03 de dezembro de 2020](#), no item 1 do Anexo que trata o art. 1º,

Onde se lê: 23000.049948/2017-15,

Leia-se: 33.004.342/0001-39.

Na [Portaria nº 916, de 27 de dezembro de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União nº 249, de 28 de dezembro de 2018, Seção 1, página 181, na linha 352 do Anexo,

onde se lê: "33 (trinta e três)",

leia-se: "50 (cinquenta)", conforme Nota Técnica nº 36/2020/CGRERCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201828569 e Processo SEI nº 23000.024319/2019-44).

DANILO DUPAS RIBEIRO

(Publicação no DOU n.º 237 de 11.12.2020, Seção 1, página 119)